

排气阀“罢工”，整个单元住户挨冻

事发张店温馨家园22号楼一单元，排气阀产权归用户，用户需自费维修



本报11月20日讯(记者 巩悦悦) 20日,淄博最低气温为-2℃,最高气温仅9℃。家里暖气不热,成了部分市民的烦心事。齐鲁晚报自开通“暖问热线”以来,不少市民向本报反映供暖问题。张店温馨家园小区22号楼一单元的赵先生因为暖气不热烦恼不已。
“从供暖首日家里就不暖

和,孩子都冻感冒了。”赵先生说,不光他家不暖,他们整个一单元楼都没有一点热乎气。“之前联系过泰和热力公司,但工作人员最终也没能帮我们处理好。整栋楼有不少老人和小孩,希望供热公司能尽早帮我们解决实际困难。”赵先生说。
齐鲁晚报记者随后联系到淄博泰和热力有限公司。服务人员告诉记者,经他们工作人员现场勘查,发现温馨家园22号楼一单元的单元排气阀排不出气去,导致整个单元楼供暖出现问题。“该栋单元楼

的单元排气阀安装的位置不正确,单元排气阀属于用户产权,用户应找专业的施工人员将阀门位置调试好。只有排气阀能正常排气了,用户家里才能暖和起来。”工作人员说。
赵先生表示,希望供热公司能帮他们找专业的施工人员,现场查看问题,并估算所需费用,并将通知贴于楼下告知整栋楼的业主,以便他们家里能尽早暖和起来。泰和热力公司工作人员称,他们将安排相应的工作人员去帮助业主处理问题。

羊肉中检出瘦肉精 桓台一超市上黑榜

本报11月20日讯(记者 巩悦悦) 20日,齐鲁晚报记者从淄博市食品药品监督管理局获悉,该局通过对6大类食品的70批次样品进行监督抽检,共发现5批次不合格样品。
不合格产品信息有:桓台县联华超市有限公司侯庄分店销售的豆角,氟虫腈(含氟甲腈、氟虫腈硫醚、氟虫腈砷)超标;桓台县联华超市有限公司侯庄分店销售的自王海华购进的西芹,毒死蜱项目超标;桓台县果里镇华英便利店销售的芹菜,毒死蜱项目超标;桓台县新城镇源新便利店销售的西芹,

毒死蜱项目超标;桓台县新城镇大福源超市销售的羊肉,检出克伦特罗。
记者查阅资料发现,克伦特罗也叫瘦肉精,能够促进瘦肉生长,抑制肥肉生长。虽能起到“瘦肉”作用,却对人体健康危害过大,因而造成安全隐患,它们也因而在全球遭到禁用。
对上述抽检中发现的不合格产品,食品经营企业所在地桓台县食品药品监督管理局已立即采取下架、退市等措施,控制风险,并追查不合格产品来源,对存在的违法行为依法处理。

淄博公布4批次不合格食品核查处置情况

咸菜亚硝酸盐超标,一饭店被罚八千

本报11月20日讯(记者 巩悦悦) 20日,齐鲁晚报记者从淄博市食品药品监督管理局获悉,2017年三季度山东省餐饮服务环节食品安全监督抽检中,涉及淄博市4批次不合格产品,其中,高青南蒸北蘸饭店采购的咸菜丝,“亚硝酸盐”超标,被罚款八千元。
4批次不合格产品及其处置情况:临淄区雪宫谈鱼餐馆采购的杨场酱菜,“苯甲酸”项目不合格。该餐馆采购的杨场酱菜购进日期为7月16日,购进5kg,货值40元,作为食品

原料免费提供消费者就餐使用。该单位无法提供购进票据及有效供货者经营资质,临淄区食药监局给予当事人罚款5000元的行政处罚。
淄博小城味道酒楼采购的虹鳟鱼“恩诺沙星”项目不合格。当事人在采购上述批次虹鳟鱼时已索取供货者经营资质及相关票据。博山区食药监局对淄博小城味道酒楼免于处罚并将该酒楼采购自张店志坚水产品商行虹鳟鱼检测不合格的线索移交至相关食品药品监督管理局进行追溯查处。

高青南蒸北蘸饭店采购的咸菜丝“亚硝酸盐”项目不合格。该批次咸菜丝购进8kg,购进价格1.00元/kg,抽检1kg,其它作为食品原料使用完毕。当事人在采购上述批次咸菜丝时未查验供货者经营资质,高青县食药监局给予罚款8000元的行政处罚。
山东亿客家商贸有限公司王云静快餐点采购的粉条“铝的残留量”项目不合格。沂源县食药监局依据相关规定责令当事人改正违法行为,并给予其罚款8000元的行政处罚。

为西藏林芝地震灾区送温暖

淄博曙光医院举行爱心捐赠

本报讯 据中国地震台网测定,11月18日6时34分19秒在西藏林芝市米林县发生6.9级地震。据最新统计,本次地震已造成林芝千余户群众住房受损,部分公共设施也不同程度受损。
地震发生后,淄博曙光医院高度关注,第一时间组织院内医护人员举行爱心善款捐赠仪式,用于支援该地紧急救灾、灾后重建、防灾减灾公众教育

等相关工作,相关负责人表示,下一步,曙光医院将跟踪具体灾情和救灾情况,全力以赴支持林芝地震灾区的灾后重建等工作。
淄博曙光医院不仅为淄博当地的医疗事业发展发挥着重要作用,同时也兼具强烈的社会责任感,通过这种“一方有难,八方支援”的方式,为灾区的善后工作提供了有力支援。

临淄区皇城二中：开展抓常规强内力活动

为提高教育教学质量,促进教师的专业成长。日前,皇城二中开展了“抓常规,强内力”活动。本次活动本着“实事求是,扬长补短”的原则,通过查、访、听、评等形式,对教师的备课、作业、上课等情况进行了详细的检查。(崔永春)

桓台县田庄中学：开展反对校园欺凌活动

为预防校园“欺凌”行为,保护青少年健康成长,近日,田庄中学开展了以“提高自我保护意识 反对校园欺凌”为主题系列活动:召开主题班会;开展心理健康培训;重点开展法制安全教育,提高学生法律意识和自我约束能力。(于春苗)

沂源县西里镇成教中心：认真学习十九大精神

近日,沂源县西里镇成教中心召开专题会议,组织全体骨干教师认真学习十九大精神。通过学习,全体教师加深了对党的十九大精神实质的认识与把握,纷纷表示一定要结合学校实际,进一步增强工作主动性,开创学校工作新局面。(宋丙国 王财富)

临淄区辛店幼儿园：自制糖葫芦体验教育

日前,辛店幼儿园开展了“自制糖葫芦”活动。在老师的帮助下,孩子从清洗山楂到串糖葫芦再到淋糖稀、放凉,最后摆盘,直至制作完成,每个环节孩子们都亲身体验。锻炼他们的动手能力。(谢凤娟)

桓台县马桥实验学校：召开学校安全工作会议

近日,马桥实验学校召开学校安全工作会议。会议就冬季学生校内、校外安全,校车管理,加强学生安全教育,不满12周岁学生不准骑自行车上学,良好行为习惯养成等方面做了详细的讲解和要求。切实维护学校的平安稳定。(胡志强 郑直)

张店区大张派出所到 大张学校进行安全检查

日前,张店区大张派出所一行人到大张学校进行消防安全检查。检查中,民警通过访谈、检查资料,详细了解近阶段校园消防安全管理工作情况。随后,详细检查了大张学校消火栓、灭火器、安全出口、疏散通道等消防设施器材。(国旭)

张店区城北中学：开展校车安全隐患排查

近日,城北中学对校车进行安全隐患排查。一是对校车司机、随车照管人员和学生进行安全教育,做到知法守规。二是对校车安全带、安全锤、急救箱、灭火器、安全警示灯、司机驾驶证等进行监督检查。(王宝强)

高青县高城学区中心小学：开展法制教育月活动

日前,高城学区中心小学开展了11月中旬到12月中旬法制宣传月活动。旨在引导干部教师特别是广大青少年学生学法、尊法、守法、用法,不断增强法律意识,进一步营造工作健康、和谐发展法治环境。(邵明国)

张店区房镇中心小学：召开阶段性质量分析会

日前,房镇中心小学各年级召开阶段性检测质量分析会。会上年级组长首先总体评价了本次阶段性检测的情况;随后,各任课教师对学生已掌握与未掌握的知识点进行分析。旨在创造教学经验交流的平台,为今后的教学提供导向。(张大鹏)

临淄区高阳小学：做好学生资助工作

为更好地宣传、落实国家资助政策,帮助家庭经济困难学生,确保国家助学金发放的公平、公正,近日,高阳小学开展了对受助学生家庭走访活动。走访期间,老师们深入了解了学生的家庭情况和学生本人成长环境。(谢洪澧)

桓台县实验中学：英语教学点亮市研讨会

日前,淄博市英语教学研讨会在桓台实验中学举办。该校张洋、刘晓艳老师分别出示“听说课”和“阅读课”,并对“一对一”平板在英语学科的应用作了发言,受到了市、县英语教研员刘清波、周飞宇及各区县教师的高度赞扬。(卢静)



到消防支队参观学习 近日,张店区中埠小学组织部分学生到附近的临淄区南金消防支队参观学习。旨在增强学生的消防安全意识。(成峰)



塑胶操场投入使用 日前,沂源县鲁村镇草埠中心完小总投资220余万元、总面积5000m²的塑胶操场现已建成并投入使用。(唐菁悱)



全面改薄市级督导复查 日前,义务教育均衡暨全面改薄市级督导复查检查组到淄川区黑旺中学进行督导检查。(张翠平)



师德培训活动 为加强教师的师德教育,激励教师爱岗敬业的情感,近日,沂源县荆山路幼儿园为教职工进行了一场师德培训。(夏巧凤)



开展校际交流 日前,沂源县实验中学副校长尚现德一行4人赴重庆市石柱县沙子中学进行了为期一周的教研交流活动。(尚现德 张善武)



一元一份爱资助活动 近日,沂源县新城路小学开展了“一元一份爱·共筑中国梦”爱心捐赠活动,捐给本校需要救助的4名贫困学生。(张平)



预防冬季传染病 为提高师生应对传染病疫情的能力,近日,沂源县鲁村中学多措并举开展了冬季传染病的预防工作。(唐传成)



开展“我是小老师”活动 近期,淄川区实验幼儿园小一班开展了“我是小老师”活动,提高了幼儿的语言表达能力,自理能力和服务他人的能力。(王建华)



做客《心灵夜航》解读书小衔接 近日,沂源县振兴路小学心理咨询教师黄莉莉做客县广播电视台直播间,解读幼小衔接中的问题。(杨继学 黄晓艳)